

Informaatioverkostojen kiltä Athene ry

Hallituksen kokous 25/2015

Aika: 24.9.2015, 8.15

Puheenjohtaja: Aleksi Pyykkönen

Sihteeri: Reetta Arokoski

Paikka: A106, T-Talo: Mira Lindroos, Joel Friman, Aleksi Pyykkönen, Reetta Arokoski, Johannes Vainio, Miika Jokinen, Eero Sormunen, Meri Terho

1. Kokouksen avaus
Avattiin kokous ajassa 8.29.
2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
3. Pöytäkirjantarkastajien valinta
Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Joel Friman ja Johannes Vainio.
4. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen
Hyväksyttiin työjärjestys sellaisenaan.
5. Ilmoitusasiat
Joel toi keksiä.
6. Hyväksyttävät laskut

Saaja	Summa	Perustelu	Päätös
Aleksi Pyykkönen	134	Muistikortti GoPro:hon ja kesäpäivien laivaliput	Hyväksyttiin
Sofia Levonen	6,16	OTMK:lle suodattimia ja sokeria	Hyväksyttiin
Johannes Vainio	199,42	Ruokaa ja tarvikkeita Kukkaviikonloppu un	Hyväksyttiin
Kasper Kylmälä	15,73	Kasviksia stadisuunnistus- rastille	Hyväksyttiin
Kaarlo Kock	108,18	Mietoja ja blandiksia IV14:n Club X-kaatoon	Hyväksyttiin
Laura Niemi	105,4	ISO:jen illan tarjoilut	Hyväksyttiin

7. Mitä kuuluu? -kierros

Mira: Kuuluu hyvää, meni eilen myöhään, joten nyt väsyttää.

Joel: Oli eilen Bainin exclusive dinnerillä syömässä, oli hauskaa.

Meri: Huono olo, eilen oli hauskaa sitsaamassa.

Reetta: Eilen meni rauhallisesti.

Aleksi: Eilen oli Predators-kauden avajaiset, jossa oli hiton hyviä burgereita.

Johannes: Eilen jaettiin PDP-kurssin ryhmät, sai hyvän ryhmän.

Eero: Maisterikurssit on ollut tosi mielenkiintoisia.

Miika: Kurssien työläys on yllättänyt.

8. Talous- ja hallintoasiat

8.1. Informaatioverkostot.fi-domainin maksaminen

Johannes ja Reetta katsoo yhdessä, jos Reetta voisi auttaa hoitamisessa.

8.2. Uudet jäsenet

Hyväksytään Reko Vaherkoski, Miika Jokinen ja Eero Sormunen täysivaltaisiksi jäseniksi.

8.3. Vaalit 27.10.

Tilat on varattu. Vaaliworkshop on seuraavan viikon tiistaina 29.9. Emmi Peltonen on sihteerinä vaalikokouksessa. Johannes valmistelee vaalisivut.

8.4. Pöytäkirjojen tarkastukset

Aleksi on tarkistanut kourallisen pöytäkirjoja eteenpäin.

8.5. Toimareiden kuulumiset (Kulttuurineuvokset, Liikuntavastaavat, Hupiministeri)

Kulttuurineuvokset järkkää elokuvamarathonin, josta on käynnissä Athene-facebookisivuilla äänestys.

8.6. Mitä muuta tuli tehtyä?

Aleksi ja Emmi kutsuu professoreja koulutusneuvostosta olkkarikahveille. Emmi tekemässä doodlea.

9. Yrityssuhteet

9.1. Kuulumiset

Vuosijuhlasponsorit on nyt kasassa. Yritysilmo aukeaa tänään 12. Excursiota on tulossa paljon tänä syksynä, Laurin pitää aktiivisesti tiedottaa ulkomaalaisia opiskelijoita.

9.2. Marathon

Aleksi muistuttaa Kaarloa siivousvastuusta Marathon-jonotuksen jälkeen.

9.3. Toimareiden kuulumiset (Excumestari, Marathoonari, TEK-kiltayhdyshenkilö)

9.4. Mitä muuta tuli tehtyä?

-

10. Tiedotusasiat

10.1. Some-vastuut

Lauri päivittää SciFi-sitseistä.

10.2. Athene.fi kaksikieliseksi

Ihmisten mobilisoinnissa Athene.fi-sivuston kaksikielistämisen eteen on ollut haasteita.

10.3. Toimareiden kuulumiset (Kukan toimittajat, Kukan taittajat, ATK-partio,

Ulottuvuusvastaava, Historioitsija)

Mökki-Kukan piti tulla eilen painosta, mutta viivästyi parin kuvan vaihdon takia.

- 10.4. Mitä muuta tuli tehtyä?
-
11. Opintoasiat
 - 11.1. Pizzaa&Pähkinää
 - 11.2. DI-uudistus
 - 11.3. Mitä muuta tuli tehtyä?
12. Ulkosuhteet
 - 12.1. Infoähky
Paikat julkaistaan viikon päästä, ja ilmoittautuminen alkaa 7.10. Kutsut pitäisi lähteä maanantaina postiin. Aleksilta tarvitaan allekirjoitukset niihin. Aleks laittaa killalle viestiä epiteeteistä ja kultaisista ansiomerkeistä: kiltalaiset saa ehdottaa. Vuosijuhlissa töissä olevat (lukkari, seremoniamestari, VujuTMK, hallitus) pääsevät puoleen hintaan osallistumaan.
 - 12.2. Toimareiden kuulumiset (Vuosijuhlatoimikunta, OTMK, SCI-vastaava)
Vuosijuhlatoimikunta kokousti tiistaina ja eilen. OTMK miettii uuden sohvan hankkimista. Pietari Keskinen on toimittanut virkaansa erittäin mallikkaasti.
 - 12.3. Mitä muuta tuli tehtyä?
-
13. Phuksiasiat
 - 13.1. Haalarit
Haalarit tulee lokakuun lopussa.
 - 13.2. Toimareiden kuulumiset (ISOvastaava, ISOt)
-
 - 13.3. Mitä muuta tuli tehtyä?
-
14. KV-asiat
 - 14.1. Kuulumiset
KV-opiskelijat pitivät sitsaamisesta. KVTMK siirretään Teekkarijaooston alle. Tammikuussa muuttuu myös KV-viran kesto puolitoistavuotiseksi samoin kuin ISOvastaavalla ja phuksikapteenilla.
 - 14.2. Toimareiden kuulumiset (KV-ISOt)
-
 - 14.3. Mitä muuta tuli tehtyä?
-
15. Tapahtumat
 - 15.1. Alumni-kiltasitsit/tapahtuma 23.9.
Alumni-sitsit otetaan Alumnibudjetista.
 - 15.2. PO:n karonkka 27.11.
Ne, jotka ei mene AA-sitseille, menevät tarjoilemaan, muut menevät ennen sitsejä valmistelemaan. Meri kyselee myös vujutoimikunnalta.

- 15.3. Toimareiden kuulumiset (Pikku-IE,Lukkarit,Valokuvaajat)
Toimareille kuuluu hyvää.
- 15.4. Mitä muuta tuli tehtyä?
Ei ole tehnyt muuta.
16. Muu toiminta
 - 16.1. Vuosijuhlaedustukset
Helinä ei pääse huomenna Lämmönsiirtoon, Joel olisi ehkä kiinnostunut korvaamaan.
Disko tulee. Alekski laittaa Futulle viestiä puuttuvista kutsuista ja siitä, voidaanko tulla myöhemmin iltapuvut ja frakit päällä. Stormaillaan Prodekolle lahjaa.
 - 16.2. GoPro
Lomake on tehty, lisätään lomakkeeseen vielä CatchBox. Alekski tekee jonkun videon ehkä viikonloppuna.
 - 16.3. Hallituksen virkistäytyminen
Ensi viikon tiistaina pelataan vähän lautapelejä. Prodekon kanssa ollaan järjestämässä Diskon jälkeen hengailua. Mennään syömään ja saunaan, ainakin Ähkyn jälkeen.
17. Muut esille tulevat asiat
Järkätään uuden hallituksen kanssa heti vaalien jälkeen yhteinen illallinen uuden hallituksen kanssa. Meidän hallitus katsoo ensin päivän ja kertoo sen sitten uudelle hallitukselle.
18. Seuraava kokous
 - 18.1. Seuraava kokous
Ensi viikon tiistaina 29.9. klo 8.15.
 - 18.2. Pullavuoro
Pullavuoro on Johanneksella.
19. Kokouksen päättäminen
Päätetään kokous ajassa 9.54.